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Παράκληση στον Προσκυνηματικό Ναό Αγίου 
Αναστασίου στο Ναύπλιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Τελέστηκε με κάθε λαμπρότητα ο εσπερινός της Απόδοσης της 
εορτής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού και η ακολουθία 
της Παρακλήσεως στην Υπεραγία Θεοτόκο την Δευτέρα 12 
Αυγούστου 2024, στον προσκυνηματικό Ιερό Ναό του Αγίου 
Αναστασίου στο Ναύπλιο.
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Την Ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως παρακολούθησαν αρκετοί πιστοί που 
προσήλθαν για να τιμήσουν την Παναγία και μάλιστα πολλοί απόδημοι από τον 
μακρινό Καναδά.

Ο εφημέριος του ναού π. Κωνσταντίνος Οικονόμου, ευχαρίστησε τους πιστούς για 
την συμμετοχή τους στην Ιερά παράκληση στην Παναγία στον Ιερό ναό. Ο 
εφημέριος π. Κωνσταντίνος υπηρετούσε για 10 χρόνια στον Καναδά και 
συγκεκριμένα στην ενορία του Αγίου Παντελεήμονα (Αγ. Άννης και Αγίας 
Παρασκευής) στο Τορόντο. Είναι Έλληνας τρίτης γενιάς, έγγαμος, γεννήθηκε στο 
Βανκούβερ του Καναδά και διακονούσε την Ιερή Αρχιεπισκοπή από τη μία άκρη 
στην άλλη για δέκα χρόνια. Όνειρο ζωής να επιστρέψει στην Ελλάδα , που 
αγαπούσε από μικρό παιδί, ο παππούς του γεννήθηκε στην Κορινθία και για μια 
καλύτερη ζωή έφυγε για τον Καναδά.

Ο Προσκυνηματικός Ιερός Ναός του Αγίου Αναστασίου (πολιούχου της πόλεως) 
βρίσκεται στην νέα πόλη του Ναυπλίου και εγκαινιάστηκε το 1995. Ο τύπος του 
ναού είναι εγγεγραμμένος σταυροειδής με τρούλο.

Ο ναός αυτός εκτός από τον Άγιο Αναστάσιο που είναι αφιερωμένο το κεντρικό 
κλίτος του, το αριστερό κλίτος είναι αφιερωμένο στον Άγιο Κοσμά τον Αιτωλό, 
ενώ το δεξιό είναι αφιερωμένο στον Άγιο Μάρκο τον Ευγενικό.

Ο ναός αυτός πανηγυρίζει τρείς φορές το χρόνο. Την 19η Ιανουαρίου, μνήμη του 
Αγίου Μάρκου του Ευγενικού. Την 1η Φεβρουαρίου (κύρια πανήγυρης), μνήμη του 
Αγίου Νεομάρτυρος Αναστασίου του Ναυπλιέως με καθ’ ολική στο Ναύπλιο αργία. 
Καθώς και την 24η Αυγούστου, μνήμη του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού.
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